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FFIRERHKE A TR O WTHRNET.

EE 10-1
B f(x) XX (a,b) THITIREE T 5.

(1) (a,b) T fl(z) >0DEE, f(x)1Z (a,b) THIEMT 5.
(2) (a,b) T f'(z) <0 DL E, f(z) 1& (a,b) THIRDT 5.

t
DNa<zi <zo<b &5 PFHHEOEMLD
f(@2) — f(z1)
To — X1

Ziiled e BdHb. xo— a1 > 002 f'(¢) >0%DT f(x1) < f(x2). £>T f(x) 1F (a,b) THFIM.

=f(c), m <c<um

(2) b [k

I8 10-1
BB f(x) =e® —x — 1 (z > 0) IZHEFAIBETH 2 2 & 2RE.

[FIERA]
z>0%0
f(z)y=€e"—1>0.

FI10-1 & Y f(2) ZHFMNEK TS 5.

BIRE 10-1 0<z<ZDLE, f(x)=tanz —z FHFHINT 2 2 & 2RE.
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BIZE 10-2
BIEL f(2) = 52 (-2 < o £ 2) DKM, Ml ZERD .

[FIERA]
flz) Z2Wad5L,
1—2? (1-z)(1+a)

F@)=Tree = Trape
£oC, flo) OMBEEIO £ 12
> | ol 1 1111 b}
P = [ =10 | *[0] -~
@ 21N [/ 13 [ M]3

¥oTao=—10LEMi-1 =10 SFAML %L 2.

FIRE 10-2 ROBIHDENME & /Ml Z Ko K.

(1) f(@)=2* —3z (0<z<3)
(2) f(z) =2sin(z) —sin(2z) (0 <z
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EE 10-1 (BXME & B/)VE)
f(z) %&b 3 XM EoERS NI HEEE L T 5.

MRAE & MMl Z o THRE L v ).




FRICBWLT, f(z) & o = a ZEICHINNGD & MAICHE L 2 DT L 4 D, o = b ZEICHA b & Rz
C20THAE D 3. F7MEICH T f/ (o) (=HROBE) 1301k b £ 7.

BIRE 10-3
BI%L f(2) = 2t — 423 DIRfE% KD K.

L
flx) 2335 L,
f/(x) = 42® — 122% = 42%(x — 3).

FoTf(2)=0,%2D32=0,3DLE. f(z) DEBMEIIRD LI ITHS.

F@ | — 0] = [0 |+
(@) | N O[N] 27| 7

F(2) 1 o = 3 ZEUCHAD S RIICIEL 2 0T, 2 = 3 TH/MAE —27 % & 3.
O

PEE] #I 10-3 T f/(0) = 07223, f(x) ¥ 2 = 0 THAEIC 2> T v, —fRIIC f/(a) =0 TH->TDH
fla) BHfEIC 2 2 &R S 2w,
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E& 10-2 (BREBH)
(1) f(z) DEBBIK f'(z) DI TIREL T 2. ZDE X, f(z) OBEKE f(z) D 2 REBEE VL,
f"(x) TET.
(2) f(z) D n BB THEE TS, ZOLE, f(z) 2 n MY LEBEE f(z) D n REBEL VL,
f(z) oFT. oz f0)(x) HEFRHD £ F, f(r) 2 C" REBERE V.

g (3) f(z) HMAEITHMIRED & &, f(z) 2 C B E V. )

fla)y=23+zDLE,
@) =f@)=3"+1, [fP(2)=f"(x) =6z, [Or)=6.
fERE 10-3
(1) f(z) =e*® L@ £ E, f)(2) (n=1,2,3) 2K X.

(2) f(z) =xsinz LEL L, fO)(z) (n=1,2,3) 2K X.

2 ZEPIHIRAEDHE IS T ENTEET.

EE 10-2
flx) & C* B E T 5.

(1) f'(a) =0, f"(a) >0DEE, f(z)ldax=a T3,
(2) f'(a)=0, f"(a) <0DEE, f(z)ldz=a THRELS.

REFA]
FFBHIERENCE L E T,

I 10-4
f(x)=xlogx (x> 0) DlfEiz KD k.
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F(3)=e>0kb, fla) o =] ClMI -1 2 &5

FIRE 10-4 f(z) = xcosx —sinx + 22 DfEZ KD k.



